
C D E

Q1~3，Q5~８の回答選択肢 どちらともいえない どちらかといえばそう思わない まったくそう思わない

Q4の回答選択肢 とても満足している ほぼ満足 どちらともいえない やや不満 とても不満

2020年度卒業生アンケート

　文化表現学部 卒業生

強くそう思う どちらかといえばそう思う

A B

46.9 ％回答者数

Q1.私は梅花女子大学に入って良かった Q2.私の4年間の大学生活は充実していた Q.3私は入学した時点とくらべて、

知識や能力が向上した

回答率名 53 名113

Q.4本学で学んだことについて、

どの程度満足していますか

Q5.私は梅花女子大学で将来にわたって

付き合える友人ができた

Q6.梅花女大学の教職員は

親身になって接してくれた

Q7.身近に大学進学を希望する人に、

本学をすすめたいと思いますか？

Q.8卒業後の就職先・進路について満足してる
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22.64%

39.62%

28.30%

9.43%

0.00%

37.74%

39.62%

15.09%

3.77% 3.77%

43.40%

43.40%

9.43%

1.89% 1.89%

16.98%

35.85%26.42%

15.09%

5.66%

32.08%

28.30%

22.64%

11.32%

5.66%



E

Q1~3，Q5~８の回答選択肢 強くそう思う

D

％心理こども学部 卒業生 回答者数 56106 名 名 回答率 52.83

2020年度卒業生アンケート
A B C

どちらかといえばそう思う どちらともいえない どちらかといえばそう思わない まったくそう思わない

Q4の回答選択肢 とても満足している ほぼ満足 どちらともいえない やや不満 とても不満

Q1.私は梅花女子大学に入って良かった Q2.私の4年間の大学生活は充実していた Q.3私は入学した時点とくらべて、

知識や能力が向上した

Q.4本学で学んだことについて、

どの程度満足していますか

Q5.私は梅花女子大学で将来にわたって

付き合える友人ができた

Q6.梅花女大学の教職員は

親身になって接してくれた

Q7.身近に大学進学を希望する人に、

本学をすすめたいと思いますか？

Q.8卒業後の就職先・進路について満足してる

35.71%

51.79%

7.14%

3.57% 1.79%

33.93%

44.64%

19.64%

0.00% 1.79%

39.29%

50.00%

7.14%

1.79% 1.79%
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57.14%
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8.93%
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3.57% 1.79%

17.86%

41.07%

32.14%

7.14%

1.79%

39.29%

30.36%

23.21%

3.57% 3.57%



E

Q1~3，Q5~８の回答選択肢 強くそう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない どちらかといえばそう思わない まったくそう思わない

A B C D

やや不満 とても不満

食文化学部 卒業生 107 名 回答者数 53 名 回答率

2020年度卒業生アンケート
Q4の回答選択肢 とても満足している ほぼ満足 どちらともいえない

Q5.私は梅花女子大学で将来にわたって

付き合える友人ができた

Q6.梅花女大学の教職員は

親身になって接してくれた

Q7.身近に大学進学を希望する人に、

本学をすすめたいと思いますか？

Q.8卒業後の就職先・進路について満足してる

49.53 ％

Q1.私は梅花女子大学に入って良かった Q2.私の4年間の大学生活は充実していた Q.3私は入学した時点とくらべて、

知識や能力が向上した

Q.4本学で学んだことについて、

どの程度満足していますか

41.51%
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1.89% 1.89%
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15.09%
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15.09%
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26.42%

9.43%

1.89% 0.00%

16.98%

41.51%

30.19%

9.43%

1.89%

32.08%

37.74%

24.53%

1.89% 3.77%



E

Q1~3，Q5~８の回答選択肢 強くそう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない どちらかといえばそう思わない まったくそう思わない

A B C D

やや不満 とても不満

看護保健学部 卒業生 152 名 回答者数 81 名 回答率

2020年度卒業生アンケート
Q4の回答選択肢 とても満足している ほぼ満足 どちらともいえない

Q5.私は梅花女子大学で将来にわたって

付き合える友人ができた

Q6.梅花女大学の教職員は

親身になって接してくれた

Q7.身近に大学進学を希望する人に、

本学をすすめたいと思いますか？

Q.8卒業後の就職先・進路について満足してる

53.29 ％

Q1.私は梅花女子大学に入って良かった Q2.私の4年間の大学生活は充実していた Q.3私は入学した時点とくらべて、

知識や能力が向上した

Q.4本学で学んだことについて、

どの程度満足していますか
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